Esercizi

E10.153 [ox8]Prerequisiti: [0X0], [09T]. Supponiamo che I sia un gruppo;
allora X e un gruppo (é il prodotto cartesiano di gruppi); e la molti-
plicazione si effettua “componente per componente”. Mostrate che
il prodotto in X é un’operazione continua, e cosi per la mappa di
inversione. Dunque (X, d) é un gruppo topologico.

Soluzione 1. [oxo;
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https://coldoc.sns.it/UUID/EDB/0X8/
https://coldoc.sns.it/UUID/EDB/0X0
https://coldoc.sns.it/UUID/EDB/09T
https://coldoc.sns.it/UUID/EDB/0X9
https://coldoc.sns.it/UUID/EDB/0XB

